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Introduction

Nous vous remercions de votre achat d'un Resusci Junior,
Nous savons qu'il s'agit d'un mannequin fiable qui vous
rendra service pendant longtemps. Laerdal développe
des mannequins d'enseignement depuis plus de 40 ans
et reste le leader mondial dans ce domaine.

Le Resusci Junior existe en trois versions afin de vous
apporter toujours plus de realisme et de faciliter
I'enseignement.

* | es masques du visage sont interchangeables entre
chaque éleve ou peuvent étre nettoyés a l'aide d'une
pochette désinfectante

¢ les poumons sont trés faciles a changer et possédent
une valve unidirectionnelle

¢ un modeéle avec boitier de visualisation Skillguide est
disponible.
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Comme toute la gamme de notre matériel d'enseigne-
ment, votre mannequin sera plus performant et aura une
durée de vie plus longue s'il est bien entretenu. Les man-
nequins Laerdal sont réputés au niveau mondial pour leur
fiabilité.

Entretien

Toutes les pieces peuvent étre remplacées. Elles peuvent
étre identifiées a l'aide de I'éclaté des piéces détachées
figurant dans le présent manuel.

Le mannequin Resusci Junior étant facile a démonter et a
remonter, toutes les réparations peuvent étre effectuées
par I'utilisateur. Cependant, en cas de probléme, n'hésitez
pas a nous contacter.
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Garantie

Laerdal Meédical garantit ses produits pendant un an a
partir de la date de facturation de la marchandise a l'a-
cheteur d'origine. Durant cette période et aprés notifica-
tion écrite du défaut constaté, Laerdal remplacera ou
réparera la piece défectueuse. Le port restera a la charge
de l'acheteur.

Laerdal sera rendu responsable uniquement dans les-cas
suivants :

* sile service aprés vente, les réparations, les modifi-
cations sont effectués par Laerdal ou par un
technicien agréé

* sjle produit a été utilisé selon les recommandations
apparaissant dans le mode d'emploi.

Laerdal Médical ne sera pas rendu responsable pour tous
dommages survenant suite a des réparations ou a des
modifications non autorisées ou & une utilisation du man-
nequin non conforme.

La garantie ne couvre pas les piles, les fusibles, 'usure
normale, les déchirures et les taches provoquées par une
utilisation non conforme.
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Déballage et montage

Si le mannequin est rangé dans la valise de transport ou
dans un carton, il faut le monter avant de I'utiliser. Mettre
le torse sur une surface dure. Retirer I'axe au niveau des
hanches. Mettre les deux jambes en place et les fixer en
insérant I'axe dans l'ouverture prévue sur la cogque du
mannequin et dans les trous situés sur les cuisses, de
fagon a ce qu'il ressorte de l'autre coté. Appuyer sur I'axe
jusgu'a ce gu'il soit bien en place. Enfiler le short et la veste.

Tapis d'entrainement

Tous les modeles du Resusci Junior sont livrés avec un

tapis d'entrainement pour deux raisons :

- la pratique de la RCP par les éléves et les instructeurs
est plus confortable et plus facile

- le déplacement du Resusci Junior assemblé est plus
facile.

Utilisation dans l'eau

En cas d'utilisation du mannequin pour une formation en
piscine, se reporter au paragraphe "sauvetage en milieu
aquatique' page 24

Mannequin avec boitier Skillguide

En cas d'achat d'un mannequin Resusci Junior avec

bottier Skillguide : )

- Enlever I'enveloppe de protection du Skillguide

- Brancher le cable Skillguide dans le connecteur situé
sur le cote droit du mannequin

- Oter la languette de papier qui se trouve dans le logement
de la batterie au dos du boitier de visualisation

- Appuyer sur la touche ‘on" pour commencer I'entrainement

- Lors du déplacement du mannequin avec le tapis
d'entrainement, il est recommandé de débrancher le
Skiliguide et de le tenir séparément.

Emballage aprés utilisation

Si le mannequin a été utilisé dans I'eau, voir les instruc-
tions dans le paragraphe "sauvetage en milieu aquatique".

Rangement en valise
S'il'y a un boitier Skillguide, débrancher le cable et ranger
le Skillguide dans le sac souple.

Enlever le short. Séparer les jambes du corps en suivant

les étapes ci-aprés :

Enlever I'axe en procédant comme suit :

- Appuyer sur I'extrémité saillante de I'axe et pousser
jusqu'a ce qu'il sorte sur le coté du mannequin.
(Croquis a,b)

- Saisir I'axe et I'enlever (croquis b,c).
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Lorsque les jambes ont été enlevées, ranger I'axe dans
son logement pour éviter de le perdre par mégarde.
Mettre le torse dans la valise, le visage tourné vers le haut.
Placer une jambe de chaque c6té du mannequin.

Nettoyer le tapis d'entralnement a I'aide d'une serviette
humide. Le ranger dans le sac en plastique fourni puis le
mettre au dessus du mannequin afin de ne pas faire tom-
ber de poussiere sur ce dernier.

Rangement en sac souple
Il n'est pas nécessaire de démonter le mannequin.
Débrancher simplement le Skillguide.
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Boitier de visualisation Skillguide

Des informations logigues et objectives sur la performance
réalisée pendant I'entrainement aident a développer et a
renforcer les compétences. Le boitier de visualisation
Skillguide fournit des informations a l'instructeur et & I'éléve
afin de faire progresser les compétences initiales de I'éléve
par le biais de témoins lumineux.

Insufflation

Lorsque le volume d'air insufflé dans les poumons atteint
0,2 1, le voyant vert s'allume. Si le volume d'air insufflé
dépasse 0,31, le voyant avertisseur orange s'allume. Un

voyant avertisseur rouge indigue une insufflation trop rapide.

Massage cardiaque:

Lorsque le sternum est déprimé d'au moins 2,5 cm, le
voyant vert s'allume.

Si la compression provogue une dépression du sternum
supérieure a 4 cm, le voyant avertisseur orange s'allume.

Position incorrecte des mains

Les détecteurs se trouvent sous un cache de protection
gui est monté sur le couvre-poitrine. Le voyant rouge s'al-
lume si la poitrine est déprimée avec une pasition incor-
recte de la main. Sila compression est faite sur la moitié
inférieure du sternum, le voyant rouge ne s'allumera pas.
Cependant, si la compression est faite sur I'appendice
xiphoide, sur la moitié supérieure du sternum ou sur la
cage thoracique en dehors du sternum, le voyant rouge
s'allumera.

Utilisation

cf. Déballage page 20

Le Skillguide s'éteindra automatiquement s'il n'y a aucune
activité pendant 5 minutes.

Voyant Indication

Volume d'insufflation:

Amplitude de
compression:

Mauvaise position
de la main:

Insufflation trop rapide:

Remarque : si le Skillguide est en position "on" et si le
voyant rouge correspondant a une position incorrecte de la
main s'allume, la prise du Skillguide n'est pas connectée
correcterment sur le mannequin.

Alimentation

Les quatre piles alcaline 1,5 V taille C permettent d'avoir
une autonomie d'environ 125 heures. Cette durée pourra
varier en fonction du modéle et de la marque des piles
utilisées.

Cable de connexion )

Le cable est relié en permanence au Skillguide et possé-
de une prise male 8 broches qui doit &tre connectée au
mannequin. La prise a été congue avec un détrompeur de
maniere a étre positionnée correctement lors du branche-
ment sur le mannequin.

La longueur du cable est de 1,2 metre afin d'assurer une
utilisation plus souple.

Précautions

Sassurer que le Skillguide est débranché du mannequin:
- lors du changement des voies respiratoires

- lors d'une intervention a l'intérieur du mannequin.

Lol
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* Tolérance sur le mannequin . +/- 156% lors d'un fonctionnement a température ambiante
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Pendant

la formation

Masque facial Resusci Junior. Nous recommandons d'utiliser un masque facial par éléve.
Il est également possible d'utiliser le méme masque Resusci Junior pour tous les éléves
et de le désinfecter entre chaque utilisation.

Utilisation d'un masque facial Resusci Junior par éleve
Chaqgue éléve doit mettre en place et enlever son masque.

Pour enlever le masque

Pour mettre le masque

Fixer le masque a l'aide des

Le détacher au niveau des
oreilles.

L'enlever du visage avec son
connecteur

Replier le masque vers ['exté-
rieur et le fixer sur 'embout
des voies respiratoires

ergots situés au niveau des
oreilles

Utilisation du masque Resusci Junior par
un groupe d'éleves

Si plusieurs éleves utilisent le méme masque,
une désinfection totale est nécessaire entre
chaque éleve.

Utiliser :

- soit une solution d'hypochlorate de sodium
- soit les pochettes désinfectantes.

Feuilles de protection pour mannequin (en option)

Il peut arriver que I'éleve se sente plus rassuré s'il existe
un écran entre ses propres lévres et la surface en contact
avec d'autres éléves. Les feuilles de protection pour le
bouche a bouche sont congues pour fournir ce type
d'écran a un moindre codt.

UTILISATION
Désinfecter comme indiqué précédemment.

/j'l,
i
- i
/ ":?/é" _ .
A .S N -
# I""--.a.-"' f /'_-'

1. Ouvrir le sachet; 2.
Prendre une

Repilier la pochet-
te en couvrant la

. Sécher le visage

avec une serviette

pochette et la bouche et le nez en papier.
déplier. Nettoyer et la laisser en Le cours peut
la bouche, le nez place pendant 30 continuer.

et l'intérieur de la
bouche du man-
nequin.

secondes.
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Prendre une feuilie du
rouleau et la détacher
en suivant les pointillés.

Placer la feuille sur le
visage du mannequin.
Maintenir la feuille en
place, les voies respira-
toires étant libérées.

Placer vos levres sur
celles du manneguin
aprés avoir pincé le nez
et commencer la ventila-
tion. Jeter la feuiile
apres chaque passage.
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Désinfection : préparation du masque facial Resusci Junior en cas de réutilisation
Apres la formation, un masque déja utilisé peut étre soit jeté, soit réutilisé.

Remarque : utiliser des gants en caout-
chouc” lors du nettoyage

Préparation en cas
de réutilisation. \
1. Enlever le masque i
duvisage et Oterie | 4
connecteur quise
trouve sur la partie
interne.

2. Nettoyer et désinfecter les masques

a) Nettoyer le masque avec de I'eau

chaude savonneuse. Utiliser une
brosse pour bien enlever la saleté.

b) Rincer a I'eau claire pour enlever les

c)

résidus de savon.
Désinfecter le masque a l'aide d'une
solution désinfectante (solution d'hypo-

“ chlorate de sodium préparée pour un

d) Rincer a I'eau claire.

seul cours). Une solution d'eau de javel
fraichement préparée peut étre utilisée:
diluer 20 ml d'eau de javel domestique
dans 500 ml d'eau. (En cas d'utilisation
d'autres désinfectants: suivre les recom-
mandations locales). Laisser tremper les
pieces dans la solution désinfectante

pendant au moins 10 minutes**.
\,

3) Laisser sécher

4) Remettre le connecteur sur le masque
au niveau de la bouche et s'assurer gu'il
soit bien fixé.

5) Remettre le masque sur le visage du
mannequin apres avoir installé les voies
respiratoires ou le ranger dans un sac
propre en vue d'une utilisation future.

ne pas utiliser de gants en latex qui risquent de tacher
le masque du visage

*

Selon les recommandations de ['AH.A.

Voies respiratoires du Resusci Junior
Les voies respiratoires du Resusci Junior doivent étre jetées aprés chaque formation.

Démontage

1. Détacher le masque du visage au niveau
des oreilles

2. Enlever le masque en le détachant du
connecteur de la valve

. Enlever la peau du thorax

. Enlever la peau du cou

. Soulever la machoire & l'intérieur de la téte
. Enlever la valve

~N O O b~ W

. Soulever la plague de la poitrine et la
plague costale {

8. Jeter ies voies respiratoires usagées.

Remontage

1. Passer le poumon au crochet et le poser a
plat sur la plaque de la poitrine

2. Passer la valve a travers la plague costale.
Fixer la plaque costale

3. Fixer la valve sur la machoire

4. Remettre la machoire en place dans la téte

5. Remetire la peau du cou

6. Fixer le couvre-poitrine sur les ergots prévus
a cet effet

7. Remettre le connecteur du masque sur
I'embout des voies respiratoires

8. Fixer le masque sur les ergots situés au
niveau de chaque orelille.
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Nettoyage général du mannequin

Une désinfection réguliere du mannequin en entier n'est
pas nécessaire Cependant, un nettoyage périodique de la
téte, du torse, de la peau et du tapis d'entrainement doit
étre effectué. Nettoyer avec de I'eau chaude savonneuse
puis rincer avec un linge humide et propre. Un bon entre-

possible.
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tien prolongera la durée de vie de votre mannequin

Resusci Junior. Les vétements peuvent étre lavés soit & la
main soit & la machine a l'aide de savon ou de détergent.
Repasser a fer chaud. Un nettoyage a sec est également

FRANCAIS
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Sauvetage en milieu aquatique

Le mannequin Resusci Junior est destiné a l'enseigne-
ment des technigues de réanimation en milieu aquatique.
Un kit de piscine (réf. 184000) est disponible en option
pour la simulation d'une victime inconsciente semi-immer-
gée ou en train de couler. Le mannequin peut étre utilisé
dans de l'eau douce ou salée.

Précautions
La version Skillguide du Resusci Junior ne doit pas étre
utilisée pour le sauvetage en milieu aguatique.

Installation du kit de piscine
Monter le coussin de flottaison comme suit :

Dégrafer la peau de la poitrine

et soulever la poitrine et la pla-

gue poumon. Mettre le coussin

de flottaison au-dessous de la

g / plague poumon autour du

e cylindre de compression. Faire
' sortir la tubulure sur le cété du

mannequin.

cl

Installer les poids de la maniére suivante :

Oter les quatre vis de chague
cuisse. Placer le poids au-

Le ' dessus de la partie supérieure
: du cylindre, un poids par cuisse.
Remonter chague cuisse.

Utilisation du Resusci Junior pour le sauvetage en
milieu aquatique

Une fois le kit de piscine installé, le systeme peut étre
gonflé ou dégonflé sans avoir besoin de démonter le man-
nequin.

Flottement :
Fixer la poire dans le sens du
T /’ gonflage du tuyau et exercer
——r 4 = une pression de la main. 15 a

. ) 22 pressions sont nécessaires
- ' pour gonfler le systéme. Pincer
le tuyau, Oter la poire et mettre
le bouchon.

Lorsque le mannequin est
dans I'eau, vous pouvez ouvrir
le tuyau pour évacuer l'air
jusqu'a ce que la position soit
correcte, I'angle entre la surface
de I'eau et le corps devant étre
de 30°.

Remarque : apres utilisation, le coussin de flottaison doit étre dégonfié en
fixant la poire dans le sens du dégonflage au tuyau et en pressant.
Lorsque tout I'air a éié évacué, la poire ne se regonflera plus aprés la pres-
sion de la main. A ce moment la, enlever la poire et remettre le bouchon.
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Emballage apres utilisation

Aprés avoir été utilisé dans I'eau, le mannequin doit étre
soigneusement séché puis rangé. Le fait de le sortir de
I'eau par les bras peut permettre un sechage plus rapide.
Pour permettre a I'eau de mieux s'écouler, maintenir le
manneqguin en I'air pendant quelgues minutes. Sécher
linterieur et I'extérieur & l'aide d'un chiffon.

Voici comment utiliser le Resusci Junior pour l'apprentis-
sage du sauvetage en milieu aquatique :

Sauvetage en milieu aquatique

La réanimation peut étre
! pratiquée pendant que le
I e S manneqguin est dans
7 l'eau.

Lorsque le coussin de
flottaison a été gonflé, le
ol mannequin va flotter, le
y visage tourné vers le bas
e e gl ¥ et le corps semi-immerge.
R [l s'agit de la position
O typique d'une personne
inconsciente.

Remise a la surface et remorquage =

B -4

-\.__'__.rﬂ! .

Lorsque le coussin de flottaison n'est pas utilisé, le man-
nequin va couler. Ainsi, il peut étre utilisé pour I'entraine-
ment d'un sauvetage par plongée ou a la surface de l'eau,
avec une utilisation réaliste des technigues de remorqua-
ge et de mise sur la terre ferme.

Sile mannequin est laché alors qu'il est sur le dos, il va
normalement se retourner et couler, le visage tourné au
fond de I'eau. L'eau peut rentrer par le cou et des trous
spéciaux situés dans le tronc et aux extrémités.

Attention : s'assurer que le mannequin Resusci Junior n'est pas laché par
inadvertance dans une eau profonde sans son coussin de flottaison en
place. Il coulerait jusqu'au fond ce qui nécessiterait un repéchage dans
des conditions peu pratiques.



Resusci Junior

Pieces détachées
\

[/
“Resusci

Manikin
@
1524 00
1524 01

18 18 00

18 43 00

200303

18 14 01

f@ e —")
<o

%o

18 3910

18 14 00 1829 00
‘ 18 43 30 -
N\
18 43'40
: 183601 \ld
18 43 20
1832 10%
1832 11 . =
o
Q
14 39 00 &%183220 1843 50 18 38 00
5 / B
143903 | 2z 0203 10 1830 10/18 30 11
¥ 1830 23 =
@ \l 18 44 10
= -
1439 05 ‘ ’
\ 18 30 40
18 44 24 18 30 30 18 43 51
18 44 23 18 44 22 1830 21
- A [ ] .
E o0 | 3
1538 00 18 44 20 1
18 44 21

14 39 04
Modeles 184320 Plague poumon

1800 10 Resusci Junior en valise de transport 184330 Jambe droite
1800 11 Resusci Junior avec boltier Skillguide 18 4340 Jambe gauche

en valise

180012  Resusci Junior avec kit de piscine en valise 18 4351  Boucle fixation

18 4350 Tige cou avec protection du pouls

18 40 00

Equipement en option
183800 Sac souple
184000 Kit de piscine
18 4400  Kit de réactualisation Skillguide
18 4450 Kit de réactualisation RJ MK2 en RJ MK3

2003 03  Poire pour pouls et tuyaux

Désignation
042000 Valise de transport
181000 Plaque poitrine
181400 Bras droit
18 1401 Raccord épaule
18 1800 Ressort de compression
182900 Bras gauche
183021 Téte

143303 Cache batterie

1439056 Cable

Piéces pour la réf. 18 00 11 seulement
14 3900 Boitier de visualisation Skillguide, complet

143904 Circuit imprimé du Skillguide

153800 Unité de connexion avec 3 vis

Consommables
18 3210 Voies respiratoires, boite de 25
183211 Voies respiratoires, bolte de 100
020310 Valve compléte, boite de 50
183220 Filires et poumons, bolte de 100
183010 Masques du visage, boite de 6
1830 11 Masques du visage, boite de 36
152400 Pochetles désinfectantes, boite de 50

183023
18 30 30
18 30 40
18 36 01
1837 10
183910
184110
18 4300
184310

Méachoire

Peau du cou

Couvre-poitrine

Axe des jambes

Vétements

Tapis d'entrainement pour la RCP
Maode d'emploi

Coque rigide torse compléte
Plaque inférieure avec vis

18 44 10 Capteur pour la position des mains

18 44 20

18 44 21
18 44 22
18 44 23
18 44 24

152401
151201

complet avec cable
Circuit imprimé de I'unité d'impulsion
comp/vent,

Pochettes désinfectantes, bolte de 1200
Feuilles de protection du visage, 6 rouleaux

Céble pour circuit vent/comp

Curseurs vent/compr. 1 jeu

Ressort de glissiére

Logement de t'unité d'impul. comp/vent
avec vis

Le produit est en conformité avec les
principales exigences de la directive

89/336/EEC; EMC - directive.

25

FRANCAIS



Resusci Junior

Introduccion

Gracias por comprar un maniquf Laerdal Resusci Junior.
Nosotros sabemos gue usted busca un producto que le
proporcione un largo servicio y sea complemento a su
equipo de entrenamiento.Usted puede confiar en su
maniqui Resusci Junior, después de todo, Laerdal viene
desarrollando y fabricando maniguies de entrenamiento,
desde hace mas de 40 afos consolidando a través del
tiempo su liderazgo en este mercado.

Su Laerdal Resusci Junior es la 3 version de maniquf

revisada en 1997, que le proporciona un gran realismo y

conveniencia a la practica.

- Mascaras faciales intercambiables entre estudiantes o
posibilidad de trabajar sobre una, previa desinfeccion.

- Via aérea facil de cambiar dotada de vélvula
antiretorno.

- Version con caja de sefiales disponible.

Como todo su material de formaciéon, un mantenimiento
adecuado hace que el producto dure mas tiempo, y
funcione mejor. Los maniquies Laerdal son conocidos
en todo el mundo por su fiabilidad, y durahilidad.

Si tiene alguna pregunta o comentario con respecto al
Laerdal Resusci Junior no dude en contactar con el repre-
sentante local de Laerdal quien estara a su disposicion
para ayudarle.

26

Servicio

Practicamente todas las partes del manigqui son reempla-
zables. Si alguna parte se rompe o desgasta, puede ser
facilmente identificada remitiéndose a la ilustracion por
partes y a la lista de este manual

Dado que el Resusci Junior es facil de montar, y desmon-
tar, la mayoria de las reparaciones pueden ser realizadas
por el propio usuario. De todas formas, si tiene algun pro-
blema, en Laerdal estaremos encantados de ayudarle.
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Garantia Limitada

Laerdal garantiza al comprador que su(s) producto(s)
esta(n) libres de defectos de materiales, o mano de obra
durante un afio, a partir de la fecha de compra del usua-
rio original. Durante el mencionado periodo de un afio
Laerdal, tras recibir el producte considerado defectuoso y
una notificacion escrita del defecto encontrado, optara, a
su eleccion, por reparar o sustituir cualguier parte encon-
trada defectuosa, o el producto entero.

Los productos encontrados defectuosos, y las notificacio-
nes de estos defectos pueden enviarse al distribuidor
autorizado de Laerdal al que se compro el producto.
Todos los gastos de envio y manipulacion son responsa-
bilidad del comprador.

Laerdal es responsable a efectos de seguridad y funcio-

namiento de sus productos solo si:

- El servicio, reparacion, ajuste, o modificacion es
realizado por Laerdal, o personas autorizadas por
Laerdal.

- El producto ha sido usado cumpliendo estrictamente
sus Instrucciones de Uso.

Laerdal no sera responsable a los efectos de esta garan-
tla, si se han realizado reparaciones o modificaciones no
autorizadas, o si el producto o alguna de sus partes ha
sido dafiado por accidente, uso inadecuado, 0 abuso. .

Esta garantia no cubre baterias, bombillas, fusibles, pren-
das de vestir, manchas, decoloracion, y otras irregularida-
des cosmeéticas que no impidan o menoscaben el rendi-
miento normal de! producto.

En algunos estados de los Estados Unidos de América,
no esta permitida esta limitaciéon de garantia, por lo cual
podria no afectarle.

No hay ofras garantias expresas o implicitas sobre el pro-

ducto o cualquiera de sus partes, y accesorios.

Indice

Introduccién
Servicio. .. .. ... ..... ..
Garantia limitada

Desembalaje y montaje

Embalaje

Caja de senales Skillguide

Higiene

Durante la clase
Después de la clase
Rescate acuatico

Componentes
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Resusci Junior

Desembalaje y montaje

Si el maniqui viene embalado en una maleta de transpor-
te, es necesario ensamblarlo antes de ser utilizado.
Colocar el torso en una superficie firme. Sacar el vastago
fijador de la cadera. Colocar las dos piernas dentro de la
cadera. Enganchar las piernas al cuerpo, insertando el
vastago fijador a través del agujero abierto en la carcasa
del cuerpo, a través de los muslos y finalmente a través
del agujero del otro lado del cuerpo.Ajustar con firmeza el
vastago en el cuerpo para evitar que accidentalmente se
pierda. Poner el pantalon y la chaqueta al maniqui.

Tapiz de entrenamiento

Todas la versiones de Resusci Junior incorporan un tapiz

de entrenamiento con dos propoésitos:

- Proporcionar comodidad a los estudiantes y al
instructor cuando se practican las técnicas de soporte
vital bésico sobre el Resusci Junior.

- Mover el manigui, ya montado, alrededor de la clase,
(ver ilustracion)

Utilizacién en agua

Si el maniquif va a ser usado para entrenamiento en rescate
acuatico, ver la seccion de “rescate acuatico”

pagina 32.

Maniqui con caja de sefales Skillguide

Si usted ha comprado el maniqui con caja de sefales:

- Sacar la caja de sefiales de su bolsa protectora.

- Enchufar l1a clavija de la caja de sefiales Skillguide con
el conector lateral derecho que hay en la parte interior
del maniqui.

- Sacar el papel protector de las baterias de la caja
de sefiales.

- Presionar el boton “On” de encendido para iniciar
la préactica

- Cuando se mueva el maniqui utilizando el tapiz de
entrenamiento se recomienda tener desenchufada la caja
de seffales y mover la caja de sefales separadamente.

Embalaje después de su utilizacion

Si el maniqui ha sido usado en agua, ver las instrucciones
en la seccion “Rescate acuatico” pagina 32.

Embalar en maleta de transporte
Si la caja de sefales esta conectada, desenchufarla y
guardarla en su bolsa de embalaje

Quitar los pantalones. Desconectar las piernas del cuerpo
de la siguiente forma:
Extraer el vastago de la cadera:
- Presionar las terminaciones del vastago hasta que
salga de forma apreciable (il. a,b)
- Agarrar y sacar firmemente el vastago del cuerpo.
(il. b,c)
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Cuando las piernas se hallan desmontado, volver a
colocar el vastago en el cuerpo para evitar pérdidas
accidentales.

Poner el torso en la maleta, con la cara hacia arriba.
Poner una pierna a cada lado del manigui.

Remover la suciedad del tapiz de entrenamiento con un
trapo hdmedo. Poner el tapiz en su bolsa y colocarlo
sobre el maniqui.Esto evita que la suciedad del tapiz
pueda pasar al maniqui.

Embalar en bolsa de transporte
No es necesario desmontar el maniqui. Desenchufar la
caja de sefiales Skillguide.




Resusci Junior

Introduktie

Gefeliciteerd met de aanschaf van uw Laerdal Resusci
Junior. Wij zijn ervan overtuigd dat deze oefenpop een
betrouwbare en duurzame aanvulling van uw trainingsma-
teriaal zal zijn. U kan het volste vertrouwen hebben in
deze Laerdal Resusci Junior, want Laerdal heeft nu reeds
meer dan 40 jaar ervaring in het ontwikkelen en vervaardi-
gen van oefenpoppen.Gedurende deze ganse periode
heeft Laerdal zich ontwikkeld tot wereldmarktleider.

Uw Laerdal Resusci Junior is de verbeterde 1997 mk3
versie, voor een nog groter realisme en trainingseenvoud:

* Gelaatsmaskers die individueel door de leerling
kunnen worden gebruikt of , mits ontsmetting met de
Resusci Manikin Wipes, door meerdere leerlingen
kunnen gebruikt worden.

¢ Gemakkelijk te vervangen luchtwegen met een
eenrichtingsventiel.

e Een Skillguide signaalkastje.
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Net zoals voor alle andere trainingsmateriaal zal ook deze
oefenpop beter funktionneren en een langere levensduur
hebben indien ze goed onderhouden wordt. Laerdal
oefenpoppen worden in de ganse wereld geprezen voor
hun duurzaamheid.

Indien U vragen heeft of opmerkingen betreffende de
Laerdal Resusci Junior, gelieve dan Uw erkende Laerdal
verdeler te kontakteren die U graag verder zal helpen.

Service

Zo goed als alle onderdelen kunnen vervangen worden.
Mocht een onderdeel slijtage vertonen of breken, dan
kan het gemakkelijk geidentificeerd worden door de
opengewerkte tekeningen en de onderdelenlijst in deze
handleiding te raadplegen.

Gezien de Resusci Junior gemakkelijk samen te stellen en
te demonteren is kunnen de meeste reparaties door de
gebruiker zelf worden uitgevoerd.Indien U een probleem
zou hebben gelieve dan Uw erkende Laerdal verdeler te
kontakteren die U graag verder zal helpen.




Resusci Junior

Skillguide signaalkastje

Een consistente en objectieve feedback over de presta-
ties gedurende de training helpt de vaardigheden correct
ontwikkelen en versterken. Het Skillguide signaalkastje
voorziet in feedback ten behoeve van zowel de instructeur
als de cursist om zo de eerste ontwikkeling van de vaar-
digheden door middel van gekleurde lichtsignalen te
ondersteunen.

Beademing

Wanneer het ingeblazen luchtvolume 0,2 | bereikt, zal een
groen lampje oplichten. Indien het ingeblazen luchtvolume
de 0,3 | overschrijdt, licht een oranje waarschuwingslamp-
je op.Een rood waarschuwingslampje geeft aan dat de
beademing te snel gebeurde.

Hartmassage

Wanneer de zone rond het borstbeen ongeveer 2,5 cm
wordt ingedrukt licht een groen lampje op.Indien de com-
pressie dieper was dan 4 cm zal een oranje waarschu-
wingslampje oplichten,

Verkeerde Handenplaatsing

De sensor bevindt zich onder een afdekplaatje op de
borstplaat. Indien de borst werd ingedrukt met de handen
buiten de aanbevolen zone, dan zal een rood waarschu-
wingslampje oplichten.Indien de neerwaartse druk werd
uitgeoefend op de onderste helft van het borstbeen, dan
licht het rode lampje niet op.Het rode waarschuwings-
lampje zal echter wel oplichten indien de druk werd uitge-
oefend op het xiphoid sternum, de bovenste helft van het
sternum of op de borstzone die van het sternum verwij-
derd is.

lichtsignaal boodschap

Beademingsvolume

Orracle compressis qroen correct

oranje tevor

* Metingstolerantie in de oefen pop: + 15% bij kamertemperatuur

Gebruik

Zie uitpakken pagina 44

De Skillguide zal zichzelf automatisch uitschakelen indien
er gedurende 5 minuten geen aktiviteit plaatsvind.
Opmerking : Indien de Skillguide aangezet wordt en het
rode lampje voor foutieve handenplaatsing licht op, dan is
de Skillguide verbindingskabel niet volledig met de oefen-
pop verbonden. Duw de stekker beter in de pop.

Stroomvoorziening

Vier model C 1,5V alkali batterijen verzekeren ongeveer
125 uur gebruiksduur in het leslokaal. Dit getal zal varie-
ren afthankelijk van het effectieve gebruik en van het merk
patterijen.

“Verbindingskabel

Deze is permanent verbonden met de Skillguide en is
voorzien van een 8-pins vrouwelijke stekker die moet
aangesloten worden op de oefenpop.De voorgevormde
stekker is al in de juiste positie gebracht voor het inplug-
gen in de oefenpop.De kabel is 1,5m lang om, zelfs met
de Skillguide aangesloten,een flexibel gebruik van de
oefenpop mogelijk te maken.

Waarschuwing :

zorg ervoor dat de Skillguide stekker niet insteekt
-wanneer de luchtweg vervangen wordt
-wanneer intern onderhoud wordt uitgevoerd.

Lmercal

* s A

Resiscl” Baby
Resusci” Junior

meting*®

£, 3CM = GG
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Resusci Junior

Tijdens de les

Junior gelaatsmasker: /deaal beschikt elke cursist over een “eigen” Resusci Junior gelaatsmasker.
Zoniet dient het gelaatsmasker gedesinfecteerd te worden tussen twee cursisten in.

Gebruik van een Junior Gelaatsmasker op individuele basis.
ledere student dient zelf zijn oefenpop gelaatsmasker aan te brengen op de oefenpop en het te verwijderen.

Afnemen Aanbrengen
“ o I' '\ ..
= =, | = Tl
— - 4y I Tt i = P
\ P | g | ) \ %
- S = & — - = S
-‘maak het gelaat los van de Neem het gelaat en het - Vouw het gelaat binnenste - maak het gelaat vast aan de
knoppen aan beide oren koppelstuk weg buiten en duw het koppelstuk knoppen van beide oren.
op de luchtwegklep.

Gebruik van hetzelfde Junior gelaatsmasker | Manikin Face Shields (optioneel)
bij alle studenten Voor esthetische redenen kan het gebeuren dat cursisten

. . ) zich beter voelen indien er een propere barriere bestaat
Indien verschillende cursisten hetzelfde gelaats- tussen hun lippen en het opperviak dat door de lippen van

masker gebruiken , is een gedegen desinfectie — een ander persoon wordt aangeraakt. De Manikin Face
tussen twee cursisten in noodzakelijk. Afhankelijk Marikin :

, = \Wipe Shields werden ontwikkeld om een dergelijke goedkope
van de lokale gewoonten kan U kiezen voor het @ barriere te vormen.
gebruik van Resusci Manikin Wipes of een vers
bereide natrium hypochloride oplossing. GEBRUIK:

Reinig het gelaatsmasker zoals hiernaast weergegeven.

Fi

o " )

- T . # . h

-
- o . i £ & : .
d b -

v 1 k' F s ~ L4 '_:'
| y \ |/

1. Scheur het foliepakje 2. Daarna het doekje 3. Droog het gelaats- Trek en scheur af ter Plaats het doekje over het  Plaats uw lippen over de
open. Neem het stevig op het gelaats- masker met een hoogte van de perforatie. gelaat van de cefenpop ventilatieopening, sluit de
doekje eruit en vouw masker drukken en papieren doekje. De zoals op de illustratie neus af en beadem. Gool
het open. Wrijf het daar 30 seconden volgende cursist kan weergegeven (voor het doekje weg na gebruik.
stevig over de mond, laten liggen. nu hygienisch verant- mond- op-neus ventilatie
neus en de binnen- woord oefenen. plaatst men het doekje
kant van de mond over de neus). Hou het
van de oefenpop. doekje op zijn plaats en -

open de luchtweg zoals
aangegeven.
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Resusci Junior

Na de

Desinfectie : Reiningen van het Junior gelaatsmasker voor hergebruik.
Na de les kan u een gebruikt oefenpop gelaatsmasker weggooien of opnieuw gebruiken.

Opmerking : gebruik rubber handschoenen
tijdens de reiniging*.

Bij hergebruik:

1. Verwijder het ge-
laatsmasker en maa [
het koppelstuk van | |

a) wassen met een warm zeepsopje- de
binnenkant van het gelaat stevig
schrobben.

b) spoelen met stromend water om zeep-
resten te verwijderen.

verwijderen.

c) desinfectievioeistof: om het gelaatsmas-
ker te desinfecteren.(een vers bereide
natrium hypochloride oplossing voor
éénmalig gebruik is een doeltreffende
en aanbevolen desinfectant.Deze oplos- 5. Installeer het gelaatsmasker weer op het
sing moet ten minste 500 ppm vrije
chloor bevatten -dit is : 20 ml van een

het gelaat los. . 2.5-5% huishoudbleekwater in 500ml

2. Reinig en desinfecteer het gelaatsmasker: water. (voor alternatieve desinfectantia
volg de lokale richtlijnen). Dompel de
onderdelen volledig in de vioeistof
onder gedurende minimum 10 minuten**.

d) Spoelen met stromend-.water ten einde
de resten van de desinfectievioeistof te

3. Laat de onderdelen drogen.

4. Monteer het gelaat en het koppelstuk.

hoofd van de ocefenpop (nadat u een
nieuwe luchtweg heeft aangebracht) of
stop het in een propere zak voor later
gebruik.

Gebruik vinyl handschoenen. Latex handschoenen
kunnen verkleuringen van het gelaatsmasker geven:

*  Zoals aanbevolen door Jama, the American Heart
Association, and Centres for Disease Control {(CDC)

Junior Luchtweg
De luchtweg werd ontworpen voor gebruik bij één enkele klas.

Verwijderen 1]

1. Maak het gelaatsmasker los van beide oren,

2. Neem het gelaatsmasker weg van de i
luchtwegklep. — |

3. verwijder de borsthuid —
4. maak de nekhuid los

5. Neem de onderkaak uit de binnenkant van het
hoofd weg

6. verwijder de klep
7. verwijder de borstplaat en ribbenplaat

8. verwijder de gebruikte luchtweg en gooi
deze weg.

Plaatsen: 1]

-

. Bevestig de long aan de haak en leg de
long vlak op de borstplaat

. 1rek de klep doorheen de ribbenplaat i :
bevestig de ribbenplaat ==

. klik de klep vast in de kaak
installeer de kaak in het hoofd E
. bevestig de nekhuid

. bevestig de borsthuid aan de voorziene pinnen

. duw het gelaatsmasker met het koppelstuk
vast op de luchtwegklep

maak het gelaatsmasker vast aan beide oren.

no

~N o 0 Asew

©

Algemene reiniging van de oefenpop

Routine desinfectie voor oefenpoppen is niet nodig, doch
periodisch reinigen van het hoofd, torso, borsthuid, nekhuid
en de trainingsmat is aangewezen. Deze dient men te was-
sen met een warm zeepsopje en daarna met een vochtige
doek schoonvegen.Een goed onderhoud zal het uiterlijk en

de totale conditie van uw oefenpop ten goede komen. De
kleding kan met de hand of in de machine gewassen wor-
den met zeep of waspoeder in warm water. Strijken kan met
een warm strijkijzer. Chemisch reinigen is ook toegestaan.

47

NEDERLANDS



6556 rew A Printed in Morway

Powrway LAFALAL P N A
P B P P AL g
L w87 A0 0 1 0 e e A
o e L o i ¢ T

P R e TR R T HT TR o
T Dol | S, gl Wy s i

T i b PR L Nl b (R DB
Fga wlh T A W T s | WP BT

B angld | ol e i e | 1

[ T
[ PRI TR
L RARE e B B FUE R
e e .

| e e T |
LR A el

i ey 177, IO
Tl ®IL) TR T W pINl K0
(R A

Cpdy gl Lmn vy
EYLTE il Ta w T T ]
i taadulew Bl Lis B
Rt i, Caaiila 9919 40
LSRTREIT LR i

Bl ey i RPN (50 T

Tl &A% LD L R W LD A
| rregs g 26 s e g 1

Easimin Earvpe | ATR) 1L 0 0w
8l g Ll i 1800
TodBgn EA 0 AT L S0 M ST
| o sptatla e

For lame LA RDAL Tergapeors Pie (il
Py | Flarve Fwae Ceuw

W0, Fabmas Ui Segapien &Pl
Tl ok ATV T el DR

U o LR e 8L

gt L AFSVAL (PP
Waniewtaewt LG 0 b 000
Fuwisi + TR (000612 B1

Fim & Wl (50 AW TP PR

I sl Apemriad o Wi ru )

Fraoew LAESUMAL MIDHC AL FAARLCE

| e ey Vs, - Mibtwmwrt ™ % - 75 W Lrmormed Camties
Ted & L1 ST KT S0 00N, P o LD W LI DR AR

| ot el b i et Tl

Gy LACRTIAL MELNCAL O LT AR LARES Lamies
Ay | btk i B Pl

Tk =9 [ETPS 7 it T L B #% (OL (A

b e i i e

oty | AERCEL (EALA, Wit

Wha P ottt WIV) it I 901 TF Rl
Bl & TVER L TRSSAT. Vi o 1 ORLIGTI
[EESEREFERY | PR

Jpen L ATRERAL PETC A, AP A
N it 0 “Il?ﬂf_‘“mh
Mk 111 EX0RC, g

TR T C TR IR
I =l =il g dlirsria g

Patgpin LA RO, HORL P Tals sl

Y ot T R St L et A T teiigy ek
A P Al g Dt [mas

Tost wll) | 1) 2D Y Cm D (1) 0002 )

B i b Tyt e e B et

o Tosturst, | ATHLIAL S SLALASD Lis
FEAT Mtz P ) M

Py e | 9 e, S hermtasih

T 8 A Ak o e ) 551 )
Fare #01 FA1 1 el e () 50 5

B st | ety v el s

Porsugl © AF S04 FSASA Sun i i P
Py e ol il 0 Crmm w8 Pt @
BRI ke

S B R B B T Bl
T [ AR

S [0 TTITPA N

a1 T B Pligadend

Tl | ) WER 0 O R P TR
0 mom et i g el 141

S 5 B b, PR A A0

1 ® b bt i

[F L R L R
Lie=te | i e Mg, (Fpegpn
#re 1P VIR

bl 0 | R AR L P w0 e
[ L T

LA

AUy el AT
AN Pawy Lirmws B 0 B 1001
g Falln o Tad | [} 0 R
Nl AN A, e A
UL TR

-
§ e T e

LAl HEh TTRA
P e 8

e e e o





